
Notulen MR-vergadering van de School met 

de Bijbel – Nieuwer ter Aa 
Datum: 13 januari 2026 

Plaats: School met de Bijbel  

Tijd: 20.00 – 21.30 op school 

Aanwezig: ALiet, Leontine, Marjet, Nellianne (online) Johan, Arènde 

 

 

# Actie: Wie? Wanneer? 

203 Brief ouderbijdrage aanpassen Johan Nieuwe cursusjaar 
2025/2026 

204 Ouders oudste kind gr 0 extra 
uitnodigen voor jaarvergadering 

Johan Mei 2026 

205 Vraag Marieke v Twillert of nieuwe 
reglement het huidige huishoudelijk 
regelement vervangt of extra is 

Arende zsm 

206 Nieuwe regelement vanuit MR 
personaliseren voor onze MR/school 

Arende Voor 13 januari 2026 

 

 

Agendapunten  

1. Opening Aliet opent met Markus 9: het gaat over ‘Worden als een 
kind. De discipelen discussiëren wie de meeste is. Jezus 
neemt een kind als voorbeeld. De eerste zal de laatste zijn. 
In het koninkrijk van God gaat alles anders dan wij mensen 
bedenken. Ze opent de vergadering met gebed 

5 

2. Notulen vorige vergadering Geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd 5 

3. Actiepunten vorige vergadering Punt #205, #206 zijn afgerond; punt #206 wordt bij punt 6 
besproken 

20 

4. Vaststellen agenda Extra agendapunt: taken binnen MR herverdelen wegens 
afscheid Arènde (secretaresse) 

5 

5. punten van de directie: 
Toelichting Begroting 2025 
 

Johan bespreekt de begroting met ons en geeft toelichting. 
Er zijn hoger ICT kosten ivm nieuw digibord en vaste PC's 
voor leerkrachten zullen vervangen worden door laptops. 
Johan legt uit dat we een subsidie (voor de nieuwkomers 
met zwakke Nederlandse taal) die we wel begroot hadden, 
niet toegekend is helaas. 

30 

6. Nieuw reglement MR Arende legt uit dat het nieuwe reglement verplicht is om te 
hebben en naast ons huishoudelijk reglement komt te staan. 
We nemen dit nieuwe reglement door en passen hem nog 
verder aan op onze MR/school: 
Artikel 22.2.e: herhaling wordt weggehaald 
Artikel 34: wordt gewijzigd in: ouders/personeel zijn op de 
hoogte van de mogelijkheid van het indienen van 
agendapunten naar de secretaris van de MR 
Artikel 35 kan zo blijven staan. 
Artikel 43: de naam wordt: reglement MR School met de 
bijbel Nieuwer ter Aa. Datum wordt bepaald na invoering 
van alle wijzigingen 
 
Arende geeft Arjan door dat artikel: 15,31 missen en 
aangaande artikel 18: titel/rol van directeur mist. Er wordt 

5 



hier alleen over bestuurder gesproken. Het is niet duidelijk 
of dit bestuurder Educatis is of bestuurder van onze school. 

7. GMR Marjet doet verslag van de laatste GMR vergadering in 
december. Ze praat ons bij over NEON. 

5 

8. Type cursus We evalueren het typen wat vrijblijvend thuis verder gedaan 
kon worden. We concluderen dat ouders niet altijd goed 
weten wat en hoe de cursus in elkaar steekt. Johan zal de 
desbetreffende deelnemende ouders een persoonlijke mail 
sturen met uitleg voer het programma. Verder bespreken we 
dat het goed is om bij een toekomstige peiling op school we 
de ouders vragen of er behoefte is om een typecursus na 
schooltijd aan te bieden. School faciliteert dan de ruimte in 
school, ouders zijn er dan als begeleiding. 

10 

9. Afscheid Arènde, welkom 
Nellianne en herverdeling taken 

Aliet bedankt Arende voor haar inzet in de MR met mooie en 
welgemeende woorden. We heten Nellianne welkom in haar 
plaats. 
Leontine zal de taak van Arènde als secretaresse overnemen. 
We zijn blij dat ze dit wil doen zolang het lukt ivm de 
zwangerschap van Leontine. Arènde en Leontine plannen 
nog een moment voor de overdracht (maandag 26 januari) 

 

10. Nieuwsbrief Arende maakt verslag van deze vergadering voor de 
nieuwsbrief van februari 2026 

 

11. Rondvraag Marjet vraagt of er nog extra maatregelen worden genomen 
mbt de grootte van de kleutergroepen. Johan legt uit dat er 
geen splitsing zal komen. Met de komst van de OA Marilene 
als extra ondersteuning is de grootte van de groep 
behapbaar. In de volgende vergadering van de MR zal de 
groepsgrootte voor het nieuwe cursusjaar besproken 
worden. 

5 

12. Sluiting Arènde sluit de avond met dankgebed 5 

   

 Volgende vergadering D.V.  7 april 2026 online of op school  

 
 
Actiepunten volgende vergadering 

# Actie: Wie? Wanneer? 

203 Brief ouderbijdrage aanpassen Johan Nieuwe cursusjaar 
2025/2026 

204 Ouders oudste kind gr 0 extra 
uitnodigen voor jaarvergadering 

Johan Mei 2026 

207 Nieuwe reglement MR wijzigingen 
doorvoeren. Ook na contact met 
Arjan (zie notulen hierboven) 

Arènde/ Leontine zsm 

208 Jaarverslag van MR ter inzage leggen 
op de website 

Leontine/Johan Jaarvergadering mei 
2026 

209 Bij eventuele toekomstige peiling, 
informeren naar animo om typcursus 
aan te bieden na schooltijd op school 
met ouders als begeleiding 

  

210 Stukje nieuwsbrief februari verslag 
MR vergadering 13 januari 

Arende zsm 

 
 
 
Stukje nieuwsbrief februari 
 



Op 13 januari vergaderde de Medezeggenschapsraad op school. Aliet opende de vergadering met een 
stukje uit Markus 9 waar de boodschap van was: worden als een kind. De eersten zullen de laatsten zijn 
en de laatsten de eersten. In het koninkrijk van God gaan dingen anders dan wij mensen bedenken. 
Daarna ging Aliet voor in gebed en was de vergadering geopend. 
Binnen de MR bespraken we de begroting van 2026, en deed Marjet verslag van de vergadering van de 
GMR (gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad, MR van alle Educatisscholen).  
We evalueerden het typ-programma dat vrijblijvend thuis afgemaakt kon worden. Hieruit bleek dat wat 
extra achtergrondinformatie goed en nodig zou zijn. De desbetreffende ouders hebben hier inmiddels een 
mail over gekregen. 
Vervolgens namen we afscheid van Arènde die uit de MR gaat omdat ze afscheid neemt van de school. 
Aliet bedankte haar voor haar inzet en inbreng. We zijn als MR blij dat Nellianne haar taak zal overnemen 
als lid van de MR vanuit het team. 
Tijdens de rondvraag is de grootte van de kleutergroep besproken. Er komt geen splitsing, mede omdat 
het met de inzet en ondersteuning van Marilene behapbaar is. 
Arènde sloot de vergadering met dankgebed. 
 
 
 
 
 
 


